

开展“童心明德”实践活动 打造“行走的思政课堂”

上海路小学小记者站专版

无拼搏,不青春

本报小记者(上海路小学4年级15班) 张继行

在这秋高气爽的季节里,我们终于迎来了学校一年一度的秋季运动会。

老师带领我们来到十七中的操场上。开幕式开始了,同学们排着整齐的方队,高喊着让人振奋的口号,精神抖擞地走进操场。开幕式过后,我们走上看台,激动地期盼着正式比赛的开始。

发令枪响了,激烈的100米赛跑终于开始了,选手们犹如奔跑的骏马,争先恐后地冲了出去。看台上的同学们也没

有闲着,拼命地呐喊着,给场上的选手们加油、打气。而身为纪律委员的我也在忙碌,我一边给选手们加油、打气,一边管理着班级纪律。

运动会结束后,就是激动人心的颁奖时刻。虽然我们最终没有拿到名次,但是也不会遗憾,因为我们全力拼搏,让青春在操场上飞翔。

我相信,下次运动会上我们班一定会取得理想的成绩。
(指导老师:刘聪慧)

校长寄语



2019年,学校以崭新的姿态开启了新纪元。我们构建了“闻香向雅,沐香笃行”的学校精神,努力实现让师生在“画”中成长,在“静”中治情,在“阅”中增智,在“美”中提质,在“动”中强体,在“雅”中养德,在“悟”中传承,在“格”中筑梦。第一代上海路人要做一个坚定的香雅教育的追寻者、香雅少年的塑造者、芳香校园的建设者。

——上海路小学校长
呼卫东

在比赛中成长

本报小记者(上海路小学5年级11班) 张天阔

伴随着同学们热烈又激动的呼喊声,一年一度的秋季运动会终于开始了。

开幕式上,我们班几个又高又壮的同学举着大旗,站在队伍最前面。其他同学排着整齐划一的队伍,喊着朝气蓬勃的口号,迈着坚定的步伐走过主席台。

这次运动会我一共报了两个项目,分别是男子100米和1500米。为了能取得好成绩,我可是提前做了不少准备工作呢。我每天都围着小区跑两圈,锻炼耐力,希望能在1500米比赛中获得冠军。我还在跑道上反复练习100米赛跑,每次来回十几次。这是为了锻炼我的爆发力,让我在100米比赛中跑得更快。

经过第一天的预赛,我成功进入了第二天的男子100米决赛。

赛前,我本来自信地觉得自己可以夺得第一名,可是面对其他更强大的对手时,我紧张了,最后发挥失常,只得了第5名。虽然成绩不太理想,但是我已经拼尽全力了。我告诉自己,下次一定会更加努力。

在参加1500米比赛时,随着一声枪响,我们参赛选手就像一只只小鸟一样飞了出去。跑到半路时,我实在太累了,想停下来。可是,当我看见同学们大声呼喊为我加油的时候,我告诉自己:一定不能停,一定要坚持下来!

就这样,在同学们的鼓励下,我坚持了下来,并取得了第6名。

这次运动会让我懂得了坚持的力量。
(指导老师:路瑜)

我们学习的好榜样

本报小记者(上海路小学4年级10班) 初黎

在一个天气晴朗的日子里,我学校在十七中操场上举办了激动人心的运动会。

一大早,操场上就站满了热爱运动的同学们,他们排着整齐的队伍,个个昂首挺胸。开幕式正式开始了,国旗班入场,升国旗,唱国歌。

随后,在主持人的播报声中,各个班级的方队依次走过主席台。

比赛项目开始了,最令我激动的比赛是400米赛跑。发令枪一响,运动员们像离弦的箭一样冲了出去。

我的好朋友马海腾也参加了这场比赛,我们都在给他加油。快到终点的时候,大家更加拼命地喊着:“加油!加油!”听到我们的加油声,他使出了全身的力气,像拧足了发条一样,拼命地向前冲去。

最终,他获得了亚军,同学们都为他欢呼,为他能给班级争得荣誉而鼓掌。

这项比赛结束了,但其他的比赛项目还在紧张地进行着。场上的运动员们斗志昂扬,努力拼搏,是我们学习的好榜样。
(指导老师:姜婷婷)

星星点灯

集体的荣誉

赛场上,运动员们像闪电一样奔跑着;观众台上,呐喊声和助威声震耳欲聋,要多紧张就有多紧张。

我报名参加的比赛项目是女子800米。随着比赛枪声的响起,我拼尽全力地往前冲去。100米,200米,300米……当我跑到一半的时候,已经累得筋疲力尽了。

当我想要放弃的时候,我听到了老师和同学们的加油声。我告诉自己:我不是一个人,我是班级里的一个成员,我们是一个集体。为了集体的荣誉,我不能放弃。

于是,我咬紧牙关,朝终点跑去……

本报小记者(上海路小学4年级9班) 张婉悦

明年再战

我报名参加了女子800米赛跑。赛前,老师鼓励我说,一定要坚持跑下来。

我是和班上另一名同学一起参加的。小组赛的前8名可以进入决赛,她跑了第6名,闯进了决赛。而我却非常遗憾地没有进入决赛。

比赛中,我越跑越累,但我坚持跑下来了。到达终点时,我腿都软了,差点躺下。

回到班里,班主任说我很棒,能坚持下来就是胜利。我决心刻苦练习,明年再战。

本报小记者(上海路小学4年级6班) 胡雅维



颁奖

我的第一块金牌

本报小记者(上海路小学6年级4班) 高艺菲

在一个秋高气爽的日子,我们迎来了秋季运动会这一天。同学们一个个昂首挺胸,用最好的精神面貌迎接着运动会的来临。

进入赛场后,同学们一个个都激动不已。而此时,我已经记不清楚这次运动会都有哪些比赛了,我只记得我要参加200米赛跑。

“马上就要开始了,加油!”我在心里给自己加油打气。预赛开始了,不知为什么,我却不怎么紧张,只是觉得腿没劲了。不过还好,我跑了个第二名。

时光飞逝,转眼到了决

赛。随着裁判员的一声枪响,我的腿好像自己跑了起来,我就像被装上了马达一般跑得飞快。可是,为什么没人给我加油呢?想到这儿,我的速度似乎慢了下来。“加油!”“第一了……”老师和同学们都在为我加油。我的速度又快了起来,稳稳地得了第一名!

颁奖的时候到了,这一刻,似乎阳光都向我倾斜了。我拿到了属于我的金牌,它在阳光下闪闪发光。这是我获得的第一块金牌。

我想我永远都不会忘记这一天!
(指导老师:张冬雪)



努力奔跑

难忘的运动会

本报小记者(上海路小学4年级4班) 秦海萌

学校要开运动会了!一大早,我就怀着兴奋的心情走进校园。

运动会开幕式开始了,我们迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号:“四班四班,豪气冲天,乘风破浪,勇往直前!”

当我们走到主席台前时,我们的方阵由一队变成了两队,高天琪同学在队伍中间跳了一支优美的独舞,现场响起了一阵热烈的掌声。我们面对主席台齐声喊道:“祝我们的祖国繁荣昌盛!”

随后,校长宣布运动会正式开始。

我们刚坐到看台上,就听到广播里说:“100米男子赛跑开始。”只听见一声枪响,运动员们就冲了出去。一个身穿粉

色运动衣的男孩跑得最快,他第一个到达了终点。我们班的参赛同学跑了第二名,也非常不错。

让我印象深刻的还有800米赛跑。刚开始,我们班参赛同学跑得飞快,把其他人都甩在了身后。可是,第二圈的时候,他却落在了后面,看起来有一点体力不支。

班主任袁老师见状,跑到那名同学身边陪他一起跑。终于,他坚持跑到了终点。这一刻,我为有这样的老师和同学感到骄傲。

这次运动会让我深深感受到了运动员们坚持不懈、努力奋进的精神,我以后也要把这种精神带到学习和生活中去。
(指导老师:袁野)



为同学们加油